

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА ВКП(б), ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 240 (8032) Суббота, 4 декабря 1948 г. Цена 20 коп.

Успешно завершим организационную подготовку к выборам народных судов

С каждым днем в Томской области все шире развертывается подготовка к выборам народных судов. В городах и селах организованы избирательные округа и пункты для приема избывателей и подсчета голосов, широко ведутся разъяснительные работы, используются все возможности радио, телевидения, массовых мероприятий, создаются специальные комиссии, составлены списки избывателей. На фабриках и заводах, в учреждениях и колхозах с большим подъемом прошли общие собрания по выдвижению кандидатов в народные суды и народные заседатели. Составлены списки кандидатов в народные суды и народные заседатели. В полном соответствии с планом, утвержденным в августе 1948 года, за последние дни выпущены прокламации, напечатаны листовки.

Работники Томского энергокомбината обратили свое внимание полностью выключить по пяти часов по технико-экономическим показателям. Это значит, что в 19 декабря 1948 года коллектив комбината (на каждый заводок выработавший энергию) по сравнению с августом снизил расход электроэнергии на собственную энергию, по сравнению с августом снизил расход энергии на собственные нужды и по сравнению с августом снизил расход энергии на собственные нужды и по сравнению с августом снизил расход энергии на собственные нужды.

Статская Конституция не только провозгласила великие права граждан, но и гарантировала их практическое осуществление. Достаточно вспомнить, с каким политическим подъемом прошли выборы в Верховные Советы СССР, РОФССР и местные Советы депутатов трудящихся. Почти стопроцентная явка на выборы и отличное голосование за кандидатов блока коммунистов и беспартийных продемонстрировали томае всему миру высокую сознательность и организованность советского народа.

Успех предстоящих выборов, однако, не может зависеть не только от активности избывателей, но и от того, как исполняют районных и городских Советов справятся с организационно-технической подготовкой. Отдельные сигналы свидетельствуют о том, что кое-где в этом отношении имеются серьезные недостатки.

Безответственно отнесся к порученной работе уполномоченный Кировского района полковник гор. Томска по 62-му избирательному пункту тов. Пахомов. В первичных карточках учета избывателей и учета голоса много неточностей и искажений. Например, была искажена фамилия избывателя Колотунского, у избывательницы Серебряковой оказалось искаженным имя

и совсем не запянуто отчество, неправильно записано отчество избывателя Платицына. В некоторых случаях трудно разобраться идет ли речь о мужчине или о женщине.

Оборудование избирательного пункта, находящегося в помещении клуба драмжизкома, Боксальского райисполкома гор. Томска, не годится для коллективных проживающих и жилищников. Но руководители этих предприятий гг. Лавин и Панферов никак не могут договориться — кому что делать. Уполномоченный Боксальского райисполкома тов. Адакин не проявляет необходимой самостоятельности. В результате комитеты, где трудно проводить выдана избывателей и голосование, до сих пор не оборудованы. Такого рода недостатки имеют место и в ряде сельских районов области. В этом пункте не только исполком Советов, но и партийные организации, недооценившие политического значения организационной подготовки к выборам.

Допущенные ошибки и неточности должны быть немедленно устранены. Для того, чтобы точно соблюсти все требования Конституции о выборах народных судов РОФССР, необходимо уделить организационно-техническую подготовку, по-возможности предусмотреть все детали, которые будут иметь существенное значение в момент выборов.

Нужно обеспечить помещению избывателей пунктом тихим, удобным, канцелярским принадлежностями, своевременно по подготовиться по устройству кабин для тайного голосования, подготовить учин для отсужки избывателей, своевременно подготовить избывательные бюллетени и т. п. Полное осуществление прав трудящихся будет обеспечено также немедленным устранением всех неточностей в списках избывателей. Следует организовать широкое ознакомление избывателей со списками.

В процессе выборов большинство трудящихся стремятся как можно раньше выдвинуть своей кандидатуре. Это не только мешает, что и в процессе выборов в районные учреждения часы люди будут особенно напряженной работы для уполномоченных исполкомов районных и городских Советов и сельских комитетов. Поэтому следует заранее точно распределить обязанности между членами сметной комиссии и продумать организацию приема избывателей.

Надо широко разъяснить порядок голосования — рассказать избывателям, что для участия в выборах они должны предъявить либо паспорт, либо колхозную книжку, либо профсоюзный билет, либо иное удостоверяющее личность, что каждый из них получит два бюллетеня — один для выборов народного судьи и другой для выборов народных заседателей.

Большая ответственность лежит на районных комитетах. Они обязаны точно обеспечить своевременную доставку в окружные счетные комиссии и областной центр протоколов голосования, во-время доставлять газеты, журналы и агитационную литературу.

Организационная подготовка к выборам — не техническое, а политическое дело. От нее во многом зависит осуществление прав граждан, предоставляемых им Конституцией, успех выборов народных судов. Поэтому она должна находиться в центре внимания исполкомов районных и городских Советов, партийных организаций и всей общественности.

Предстоящие выборы будут способствовать еще большему укреплению могущества нашей Родины, повлечет значительное и активное участие советский народ вокруг партии Ленина — Сталина.

Кандидаты у своих избывателей

В помещении школы № 16 собралось около 300 избывателей первого избирательного округа Боксальского района г. Томска для встречи со своим кандидатом в народные суды и кандидатами в народные заседатели. Тепло встречают собравшиеся своего кандидата в народные суды — Павла Ивановича Попова. Он рассказывает о задачах советского суда, стоящих на страже социалистической законности. Тов. Попов благодарит избывателей за высокое доверие, которое они оказали ему.

Кандидаты в народные заседатели гг. Артемовых, Гудилова, Трапезникова рассказывают избывателям о своей жизни, работе и также благодарят за оказанное им доверие.

Избиратель тов. Болот принимает решение в день выборов единогласно голосовать за своего кандидата и кандидатов в народные заседатели.

Они за другим выступают избыватели. В заключение собрания приняло решение, что всем избывателям первого избирательного округа Боксальского района с призывом голосовать за вызванных кандидатов, достойных сынов и дочерей нашей Родины.

ЗЫРЯНКА. (По телефону). На днях состоялось встреча избывателей первого избирательного округа Зырянского района со своим кандидатом в народные суды Елизаветой Алексеевной Жуковой.

Первым взял слово тов. Печенин. Он привнес все присутствующих от себя голоса за кандидата станковского блока коммунистов и беспартийных.

Своего представляет 60-летнему избывателю Мирону Петровичу Гаукову.

— Советский суд, — говорит он, — является народный суд, такого не было в царской России. Он защищает наши интересы. Судьи и заседатели — это люди из народа. В день выборов я буду голосовать за кандидата, вызванного трудящимися первого избирательного округа.

Они за другим выступают избыватели: гг. Возмещенских, Драгуны и другие. Все они привнесли от себя свои голоса за кандидатов в народные суды и за кандидатов в народные заседатели.

Тепло встреченная избывателями Е. А. Жукова поблагодарила их за оказанное доверие, рассказала о своей трудовой деятельности. Она уверила избывателей, что будет гордо стоять на страже советских законов.

Лучший аитпункт района

БАРГАЮК. (По телефону). Большую агитационно-массовую работу среди избывателей развернул агитколлектив избирательного пункта с. Старый Баргаюк.

Агитпункт, расположенный в избывательном пункте, хорошо оборудован. На стенах висят плакаты и листовки, призывающие избывателей голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. На стенах висят газеты, журналы. По вечерам в агитпункте собирается много избывателей. Они приходят познать свежий номер газеты, узнать послужат беседы агитатора.

Особенно любят слушать колхозные агитаторы — заведующего избирательного пункта тов. Трунова.

Достойная дочь великого советского народа

Когда 16-летняя девочка старательно работала по протоколам судебных заседаний народного суда Лесноговского района, Новосибирской области, она еще не знала, что впоследствии все свои силы, знания, опыт она будет отдавать делу советского правосудия. Пропел год, второй ее работы. У девушки расширился кругозор, крепла позитивная сознательность, рос интерес к работе в народном суде — самом демократическом суде в мире.

Через два года Аня Прудко работала уже секретарем участка, полностью отвечая за весь канцелярский суд. В это же время, в 1942 году, девушка вступила в комсомол. Ее требовательность к самой себе, к людям, серьезное и вдумчивое отношение к делу, приобретенные практические навыки позволили ей вскоре стать заместителем народного судьи. По теоретическим знаниям все же хромала, и в 1943 году Аня Савельевна поехала в Новосибирск на юридические курсы. Работать стало легче, появилась большая уверенность в своих силах. Ежедневная практика в областном суде также способствовала этому.

В 1944 г. Аня Савельевна Прудко была избрана народным судью Томского района. Она быстро освоилась с работой на новом месте, и вскоре ее имя стало пользоваться большим авторитетом у населения. Люди приходили к Ане Савельевне не только по судебным делам. С ней советовались по самым разным вопросам, просят у нее совета в том или ином деле.

Народный судья пользуется большим уважением у советских людей. Потому

перекли случаи, когда Аня Савельевна по просьбе председателя сельсовета, председателя колхоза выездала на место даже и в том случае, когда у нее нет в этом деле судебного разбирательства. За примером ходила недалеко. Недавно тов. Прудко выехала в Мезеринский сельсовет, председатель которого тов. Алексеев попросил ее помочь в работе. Аня Савельевна выслушала его просьбу и попутно разъяснила и доказала на деле тов. Алексееву, какое большое значение имеет правильный, выверенный подход к людям.

Работа народного судьи почетна и ответственна. Опрочежность в этом деле недопустима.

— Надо очень тонко исследовать каждое дело, — говорит Аня Савельевна. — В затруднительных случаях поднимаешь всю литературу, применяешь помимо судебных случаев из своей практики, из практики товарищей.

В марте 1948 года районная партийная конференция избрала тов. Прудко членом районной комиссии района ВКП(б). Секретарь районной парторганизации, Аня Савельевна организует тщательную подготовку к партийным собраниям. Все комсомолы имеют партийные поручения, повышают свой идейно-теоретический уровень, Аня Савельевна учится заочно на 2-м курсе Новосибирской юридической школы.

Кандидат в народные суды по 1-му избирательному округу Томского района комсомольца Аня Савельевна Прудко — достойная дочь великого советского народа.

В. ТОМИЛОВА.

Кандидат в народные суды по Кировскому избирательному округу № 3



Ольга Степановна Спиридонова

Ольга Степановна Спиридонова родилась в 1915 году в городе Балаково, Саратовской области. Окончила техникум. Это был первый путь в жизнь. Ольга Степановна — это путь передового советского человека, который каждый шаг является с новым знанием, не останавливаясь на достигнутом.

Получив высшее среднее образование, Ольга Степановна поступает на курсы юридические сестер. Окончив их, она работает в районном отделе здравоохранения в г. Балаково и в то же время учения началась в вечерней школе, затем на работе. Училась и работала одновременно было тяжело, но Ольга Степановна твердо решила получить образование и добилась своего, несмотря на трудности. В 1940 году она окончила райшколу и некоторое время работала лаборантом райздравотдела.

Когда началось Великая Отечественная война, Ольга Степановна принимает активное участие в оборонной работе. В это время ее заинтересовала профессия юриста. В 1944 году она поступает учиться в Саратовский юридический институт. Через год уполной, выправившей работы, и О. С. Спиридонова получает высшее юридическое образование.

После окончания института едет в Томск. Управделами Министерства юстиции г. Томска вышлечено с докладом в областном суде в народном суде. За время стажировки О. Спиридонова проявила себя как умелый, любящий свое дело работник. Она хорошо разбирается в советском законодательстве. Все, работавшее вместе с Ольгой Степановной, отмечают о ней качества чуткого товарища, принципиального, высокодуховного человека.

Трудящиеся Кировского района выдвинули О. С. Спиридонову кандидатом в народные суды 3-го участка.

Агитхудожественная бригада у избывателей

При Талькинском сельском клубе создана агитационно-художественная бригада для обслуживания избывателей. Ее руководит депутат сельсовета комсомолец Завялова Вадимовна. Бригада состоит из восьми человек — комсомольцев и комсомолок: Сергея Шибанова, Александра Шибанова, Сергея Шибанова, Шаури Казакова и другие.

Тов. Аполосова выдвинула перед колхозниками с докладом на тему: «Сеть сельско-колхозной артели — основа колхозной жизни», тов. Аполосова с докладом — «Сельская Конституция — политическая основа социализма». В программе концерта агитбригады: «Гимн демократической молодежи мира», колхозные частушки, восточные танцы, инсценировка «Парни из нашей деревни».

Агитбригада побывала уже в колхозах «Штурм Ленина» и «Маяк Октября». Члены бригады помогли многим комсомольским организациям выпустить боевые листовки, оформили фотоматериал на тему: «Наши кандидаты в народные суды», вывесили листовки.

Колхозники дают высокую оценку работе агитбригады.

В. ХАРИН.

Молодые агитаторы за работой

В Колхозном районе свыше 400 агитаторов-комсомольцев разъясняют избывателям Положение о выборах в народные суды, Статскую Конституцию, доклад тов. Молотова, посвященный 31-й годовщине Великого Октября.

Большой популярностью в селе Мотыльском пользуются молодые агитаторы — учащиеся семилетней школы Клавдия Шеншова и Мария Янина. Они регулярно проводят беседы на агитаторов, выступают с докладами в агитпунктах. К каждому выступлению они тщательно готовятся, читают газеты, журналы, изучают литературу, составляют листовки.

Сельские колхозники-агитаторы спешат с кандидатами и биографиями кандидатов в народные суды.

И. АНДРЕЕВ.

Организовали проверку списков избывателей

БЕЛЫЙ ЯР. (По радио). Отком из Томского агитколлектива в Верхне-Кетовском районе по праву считается агитколлектив Шарыповского сельсовета. В агитколлективе систематически проводятся лекции и доклады. Агитаторы гг. Аронова, Запотова, Шестакова, Мещеряков и другие с избывателями

закрепленных десятников изучили «Положение о выборах», проводят беседы о Конституции СССР и по международному сотрудничеству

в народном суде в Верхне-Кетовском районе по праву считается агитколлектив Шарыповского сельсовета. В агитколлективе систематически проводятся лекции и доклады. Агитаторы гг. Аронова, Запотова, Шестакова, Мещеряков и другие с избывателями



Подготовка к выборам в народные суды. На снимке — рабочие Томской ГЭС-1 (слева направо): М. И. Волыный — штукатур отдела капитального строительства, И. И. Исеев — обкомурком колхозного сектора, Н. А. Тарханов — зав. складом зернокомбината за проверки списков избывателей. Фото Ф. Хитринича.

Обязательство

колхозников, колхозниц, рабочих, инженерно-технических работников и служащих лесных предприятий Томского района

Развернувшаяся по инициативе передовых предприятий нашей страны всенародная социалистическая соревнование за выполнение пятилетки в четыре года вызвала новый политический и трудовой подъем среди трудящихся.

Под руководством большинства партии и мудрым воздействием великого Сталина наша Родина будет ликвидировать тяжелые последствия войны и еще более укрепит свое могущество.

Все советские люди охвачены одним желанием — выполнить пятилетний план лесного и охотничьего хозяйства нашей Родины, повлечет значительное и активное участие советский народ вокруг партии Ленина — Сталина.

Следует патристическому почину коллективных предприятий в создании сверхплановых накоплений, в осенне-зимний сезон 1948—1949 гг. получить сверхплановых накоплений в сумме 240.000 рублей, в том числе по Тимирязевскому лесхозу 190.000 рублей.

Коллектив Алтайского лесхоза уже выполнял годовые планы лесозаготовок и берет на себя обязательство до конца года дать сверх плана 20.000 кубометров леса и сверхплановых накоплений 50.000 руб.

Отдельные сельсоветы и колхозы взяли на себя следующие обязательства: Колхозники и колхозницы Зырянского сельсовета взяли на себя обязательство — закончить план осенне-зимних лесозаготовок

и 1 февраля 1949 года, заготовить и перевезти сверх плана 800 кубометров леса.

Колхозы Алтайского сельсовета обязуются закончить сезонные заготовки леса к 25 января и дать сверх плана 800 кубометров леса.

Колхозники артели имени Молотова, Алтайского сельсовета, взяли обязательство закончить заготовку и перевозку леса к 10 декабря 1948 года и дать сверх плана 200 кубометров.

Колхозники артели имени XVIII партсъезда взяли обязательство — закончить сезонный план и 15 января 1949 года и дать сверх плана 100 кубометров леса.

Принимая на себя эти обязательства, мы добьемся еще большего разветвления социалистического соревнования на лесозаготовках, роста числа стахановцев — мастеров лесозаготовок, выполняющих и перевыполняющих задания, приложим все усилия не только для выполнения, но и перевыполнения взятых обязательств, используем на полную мощь имеющуюся технику.

Даим больше леса для укрепления могущества любимой Родины — Союз Советских Социалистических Республик!

Вступив в решающий период лесозаготовок, мы, рабочие и работники, инженеры и техники предприятий лесной промышленности, колхозники и колхозницы Томского района, принимаем на себя следующие обязательства:

Принято на собраниях колхозников, рабочих, инженерно-технических работников, служащих лесозаготовительных предприятий Томского района.

Обязательства выполнены

Уральская СР выполнила государственный план заготовок всех месячных месяцев. В этом году Уральская СР слала государству месячных культур на 11.172.000 пудов больше, чем в 1947 году. Заготовки подсолнечника, пшена, соевых бобов, клевера и кукурузы продолжают.

Турьская область закончила выполнение годового плана заготовок и производства животного масла. Выработано сиа-

вотного мяса на 18.540 пудов больше, чем в 1947 году.

Колхозы и совхозы Амурской области выполнили обязательство по сверхплановой сдаче государству сои. Слало сверх плана 370.000 пудов этой культуры.

Колхозы и совхозы Череповской автономной области выполнили государственный план хлебозаготовок. Слало хлеба на 410.000 пудов больше, чем в 1940 году. Слала хлеба продолжается.

Колхозы и совхозы Иссык-Кульской области, Кыргызской ССР, слали государству сверх годового плана 103.000 пудов зерна. Слала хлеба продолжается.

Сверх плана

Колхозы Башкирской области выполнили обязательство по сдаче сверх плана 1.000.000 пудов хлеба. Обязательство сдать государству в 1948 году на 321.000 пудов хлеба больше, чем в 1940 году.

Колхозы и совхозы Иссык-Кульской области, Кыргызской ССР, слали государству сверх годового плана 103.000 пудов зерна. Слала хлеба продолжается.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Использовать все формы и методы агитационной работы

Большинство переизданных партгазет... Инициатор — центральная фигура в избирательной кампании...

Великолепный вымысел помещен на социалистическом соревновании... Утром агитация была более доходливой и действенной...

ит, что наша советская власть колхозному крестьянству... Сейчас агитаторы экономят затраты на агитацию путем...

Сталинская Конституция вошла в историю народов СССР и всего мира... В. СКУДАРЬ, кандидат исторических наук

Советская демократия привлекла широчайшие народные массы к активному участию в политической жизни...

Со времени принятия Сталинской Конституции прошло 12 лет... Советский Союз находится на новом подъеме...

В агитацию Повноговского сельсовета, так чисто, точно, умно... К голосу агитаторов трудящиеся четко прислушиваются...

На совещании выступили и другие агитаторы... Агитаторы обменялись своими мнениями об организации культурного обслуживания трудящихся...

За период с 1924 по 1936 год советская страна под руководством партии большевиков... В СССР осуществлено всеобщее обязательное начальное образование...

В свете этих достижений Советского государства еще более усиливается значение Сталинской Конституции...

ЦЕННАЯ ИНИЦИАТИВА НЕ ПОДДЕРЖАНА

Теперь, когда наша страна совершает исторический переход от социализма к коммунизму... Духовную инициативу проявил в этом отношении обком ВЛКСМ...

теплым чаше общества по распространению политических и научных знаний тов. Корнишнев... Чтение лекций для молодежи, комсомольского актива...

печатать посещен лекции молодежи... И. СЕМЕНОВ, руководитель лекторской группы обкома ВЛКСМ(б)

В СССР осуществлено всеобщее обязательное начальное образование... Инициаторы и участники культурного обслуживания трудящихся...

Инициаторы и участники культурного обслуживания трудящихся... Инициаторы и участники культурного обслуживания трудящихся...

Инициаторы и участники культурного обслуживания трудящихся... Инициаторы и участники культурного обслуживания трудящихся...

УНИВЕРСИТЕТ ЗНЯЛ ПЕРВОЕ МЕСТО В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ

Очень прошлым года на всю страну прозвучал призыв рабочих депутатских предприятий... Социалистическое соревнование тольских вузов было возведено университетом...

Социалистические обязательства университетов были приняты по всем основным разделам работы коллектива... Впервые в истории университета была проведена большая работа по повышению идейно-политического уровня коллектива...

Впервые в истории университета была проведена большая работа по повышению идейно-политического уровня коллектива... Впервые в истории университета была проведена большая работа по повышению идейно-политического уровня коллектива...

Впервые в истории университета была проведена большая работа по повышению идейно-политического уровня коллектива... Впервые в истории университета была проведена большая работа по повышению идейно-политического уровня коллектива...

Впервые в истории университета была проведена большая работа по повышению идейно-политического уровня коллектива... Впервые в истории университета была проведена большая работа по повышению идейно-политического уровня коллектива...

Впервые в истории университета была проведена большая работа по повышению идейно-политического уровня коллектива... Впервые в истории университета была проведена большая работа по повышению идейно-политического уровня коллектива...

Демократические круги Берлина одобряют избрание нового берлинского магистрата

БЕРЛИН, 2 декабря. (ТАСС). Как сообщает агентство АНД, постоянный комитет жюри в связи с избранием нового магистрата Берлина одобряет избрание нового берлинского магистрата.

Собрание избирателей по охране полиция в западных секторах Берлина

БЕРЛИН, 2 декабря. (ТАСС). Как уже сообщалось ранее, полиция Штума (Штум — название полиции западных секторов Берлина. — Прим. ред.) приступит к работе по обеспечению безопасности в западных секторах Берлина.

Письмо Оттомара Гейске четырем командантам Берлина

БЕРЛИН, 1 декабря. (ТАСС). Заместитель председателя городского собрания депутатов Оттомар Гейске обратился вчера к войскам командантам Берлина с письмом, в котором сообщает, что на состоявшемся заседании городского собрания депутатов, по предложению демократического блока Берлина, был единогласно избран магистрат, созданный в результате выборов 20 октября 1946 года.

Гейске также указывает, что предложение демократического блока Берлина было единогласно принято 2 тысячами представителями берлинского населения, присутствовавшими в Альтерштадте. Это решение единогласно поддержано 500 тысячами берлинцев, участвовавших в массовом митинге.

Выступление сенатора Коннолли на пресс-конференции

НЬЮ-Йорк, 30 ноября. (ТАСС). Как сообщает корреспондент газеты «Дейли уоркер» из Вашингтона, 29 ноября сенатор Коннолли на пресс-конференции признал, что Союзные Штаты и Советский Союз ранее достигли соглашения об урегулировании берлинского вопроса.

Американская политика в русском вопросе

ПРАГА, 30 ноября. (ТАСС). Как передает агентство Телепресс из Берлина, руководитель отдела по вопросам собственности американской военной администрации в Германии Хьюго заявил, что свободное развитие русской промышленности совершенно необходимо для нормального функционирования европейской экономики.

Занятие народно-освободительной армией города Сяучжоу

СЕВЕРНАЯ ШАНЬСИ, 2 декабря. (ТАСС). Агентство Синьхуа сообщает, что вчера китайская Народно-освободительная армия заняла город Сяучжоу — наиболее важную военную базу гоминьдановской армии севернее реки Янцзы.

Заявление председателя экспортно-импортного банка США

НЬЮ-Йорк, 30 ноября. (ТАСС). Агентство Синьхуа сообщает, что председатель экспортно-импортного банка Мартин заявил, что банк в настоящее время не может даже рассмотреть вопрос о выделении американского правительства, в частности, потому, что он не располагает такими средствами, какие, вероятно, потребуются для оказания помощи правительству, и в то время, когда, что представляется весьма Китаю не является внешнеполитическим делом, из которого стоит идти на риск.

Положение в Южной Корее

НЬЮ-Йорк, 2 декабря. (ТАСС). Как передает северный корреспондент агентства Юнайтед Пресс, 30 ноября в Сеуле распространены слухи, содержащие предвзятые сведения о деятельности американских войск в Корее. Слухи содержат также вымышленную историю деятельности правительства Ким Ир Сена.

Развивать берегательное дело

Успешное осуществление плана государственной статистики, повышение материального и культурного уровня трудящихся нашей страны создали благоприятные условия для дальнейшего развития берегательного дела.

Выполнение плана превращения средств населения в виде вкладов и взносов по подписке на акции сейчас всецело зависит от работников берегательного дела, от умения правильно воспитать массово-различительную работу среди населения, создать максимум условий для вкладчиков и эмитентов ценных бумаг.

Советский проект резолюции по вопросу о голосовании в Совете Безопасности

ПАРИЖ, 2 декабря. (Спец. корр. ТАСС). Делегация СССР внесла в специальный комитет Генеральной Ассамблеи следующий проект резолюции по вопросу о голосовании в Совете Безопасности:

- 1. Генеральная Ассамблея считает особенно важным, чтобы все государства — объединенные нации стремились к дальнейшему укреплению авторитета Организации Объединенных Наций в соответствии с высоким принципом Устава, получившего признание всех миролюбивых народов. 2. Придавая особую большое значение объединению усилий больших и малых наций в деле разрыва между ними дружественных отношений и укреплению всеобщего мира и безопасности, Генеральная Ассамблея призывает объединенные нации к расширению международного сотрудничества на указанной выше основе, избегая...

Выступление Тореза на митинге в городе Труа

ПАРИЖ, 1 декабря. (ТАСС). 29 ноября в городе Труа состоялся митинг, на котором присутствовало более 6.000 человек. На митинге выступил только встречный присутствующий генеральный секретарь французской коммунистической партии Морис Торез.

Напомнив о борьбе против фашизма, когда весь пролетариат Труа обошел войну, о движении сопротивления против оккупации, о жертвах трудящихся департамента Об, вставших в борьбе против фашизма, Торез остановился на положении трудящихся масс, которое сильно ухудшилось после ухода коммунистов из правительства и привело к забастовке горняков.

«Да забастовка, — сказал Торез, — несмотря на ложь, клевету, провокацию, насилие и убийства, продолжалась два месяца. Правительство не спешит вернуть ни провозимое, ни похищенное имущество, ни незаконно отнятый особый налоговый режим, чтобы поднять много пострадавших от того, чтобы поднять много профессиональное движение — забастовку, за объявление которой голодовало 95 процентов горняков».

Указывая на причины освобождения правительства, Торез отметил, что удовлетворение требований горняков заставило правительство удовлетворить требования трудящихся других профессий. Правительство, сказал Торез, как неосторожно упустило из виду отряды рабочего класса, который всегда, как и во время движения сопротивления, так и после освобождения, находился в авангарде. Правительство хотело создать атмосферу порогов против рабочего класса, против ВКП и коммунистической партии для того, чтобы обеспечить себе тылы в войне, подтолкнув к недовольству трудящихся американских капиталистов и других врагов. Эти же люди предают и заодно, предложившие на утверждение парламента. Министры хотели «запутать» трудящихся и применить методы, подобные методам рейхстага.

В английской палате общин конференция покупателей

ЛОНДОН, 2 декабря. (ТАСС). Английская палата общин одобрила правительственный законопроект о внесении поправки в претуматриальный закон о сроках воевой службы с 12 по 18 месяцев. Корреспонденты отмечают, что за законопроект было проголосовано 338 голосов (в палате общин числится 640 членов).

Образовательный «Нью-Йорк таймс» о ренжине Франко

Нью-Йорк, 30 ноября. (ТАСС). Корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс» Стэнли Бергер, выходя из впечатлений, полученных от недавнего посещения франкистской Испании, по времени которого он взял интервью у Франко и других правительственных лидеров, пишет, что, несмотря на нажим, оказываемый западными державами и в целях «либерализации» деятельности правительства Франко, последний намерен достигнуть с ними взаимопонимания без каких-либо уступок в области идеологии, политологии, рассуждая на антикоммунистическую позицию Союзных Штатов как на гарантию возможного освобождения.

Выступление Тореза на митинге в городе Труа

Как указал Торез, все это объясняется тем, что французский народ хочет оставить в покое расходы, связанные с последней войной, и расходы на подготовку новой войны.

Преобразование забастовки американских грузчиков

НЬЮ-Йорк, 30 ноября. (ТАСС). После 19-дневной забастовки возобновили работу в аэропортовых портах 45 тыс. грузчиков, входящих в Американскую федерацию труда (АФТ). Соглашение, заключенное с судовой компанией, означает капитализацию руководящих профсоюзных групп перед судами.

Расписание передач Томского областного радиомитинга на субботу, 4-е декабря

18.15 — Объявления и информация. 18.20 — Песни на слова поэта М. Исаковского. 18.35 — Общественные известия. 18.50 — Статьи «В честь Дня Станислава Ковалевского». 19.00 — Эстрадно-танцевальный концерт. 19.30 — Словесная передача. 19.50 — Вечер задушевного артиста республики В. Брусилова и артистов В. Понкина, М. Макарова, И. Шелеста. 20.20 — Лепная выставка философских наук Петрушевского. 20.45 — Концерт. В программе — неакадемические песни. 21.00 — Трехчасовая передача. 21.45 — Календарь «Богатыри земли русской». Музыка композитора В. Туганова, слова поэта Л. Липавина. Исполняет хор Томского музыкального училища. 22.00 — Концерт по случаю радиомитинга Томска; с 23-х часов — Передачи из Москвы.

Краткие сообщения

- С июля 1946 года по сентябрь 1945 года во Франции возвращены на родину в Польшу 53.838 репатриантов и 10.063 перемещенных лиц.
Английское министерство обороны сообщило, что в общей сложности в Англии в вооруженных силах насчитывается 1.015.900 человек.

Томская областная контора «Главкинопрокат»

В газете освещаются вопросы идеологической работы партийных организаций, общественных наук, художественной литературы и искусства, театра, культурно-просветительных учреждений, молодежи и средней школы; публикуются обзоры центральных и местных газет и журналов; решаются вопросы советские и иностранные книги по вопросам политики, науки и культуры.

Открыта подписка на газету «Культура и Жизнь» на 1949 год

«КУЛЬТУРА И ЖИЗНЬ» — газета отдела пропаганды и агитации ЦК ВКП(б). В газете освещаются вопросы идеологической работы партийных организаций, общественных наук, художественной литературы и искусства, театра, культурно-просветительных учреждений, молодежи и средней школы; публикуются обзоры центральных и местных газет и журналов; решаются вопросы советские и иностранные книги по вопросам политики, науки и культуры.

Сегодня в кинотеатрах

Кино им. М. ГОРЬКОГО. Художественный фильм «ЛЮБИМЫЕ ДЕВУШКИ» (начало 10 ч., 11 ч. 45 м., 1 ч. 30 м., 3 ч. 15 м., 5 ч., 6 ч. 45 м., 8 ч. 30 м., 10 ч. 15 м., Касса — с 11 часов.
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ (проспект имени Ленина, № 25). Художественный фильм «Великий перелом». Начало: 6 ч., 8 ч. и 10 ч. вечера.